

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
MUNICÍPIO DE TENENTE PORTELA
CNPJ: 87.613.089/0001-40

Praça Tenente Portela, 23 – Centro – 98500.000 – Fone: 55-3551-2355 – FONE/FAX: 3551- 1454/1452

RETIFICAÇÃO DE EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL – Nr. 34 / 2017
{{ Aquisição de Material Gráfico Diversos }}

O Prefeito Municipal em exercício de Tenente Portela, Sr. Elido João Balestrin, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA O EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 34/2017**, nos itens abaixo relacionados, **ALTERANDO a data para Abertura do Certame para o Dia: 13 de Abril de 2.017 às 10:30 horas.**

>>> DAS RETIFICAÇÕES <<<<<

> A NEXO 1 :

a) – Fica “ALTERADO” o Item 12 “Cartilhas Dengue”

> Lia-se:

Cartilha-{livreto}-{Color}-{14x20cm}-{Dengue}->> Em Papel "Couchê - 70" e/ou equivalente; Nas Dimensões aproximadas de: 14x20cm {atendendo o modelo}...

> Leia-se :

Cartilha-{livreto}-{14x20cm}-{Dengue}- >> Em Papel branco de no mínimo 65 gr ; >> Capa (frontal) e C. Capa (fundos) com Impressão colorida; >> Partes internas com Impressão em preto (permitindo o preenchimento dos quadros a caneta); >> Cartilha pós dobras (com grampos no centro) com as dimensões de 14x20cm; >> Com Número de páginas que atenda o modelo; {{{{{**Nota: para elaboração deste foi baseado em folhas A4 dobradas ao meio e grampeadas para formar a cartilha..}}}}

>> DATA de ABERTURA <<

a) - Fica “ALTERADA” a Data de Abertura, Previsto para: 06/04/2017 PARA O DIA:: 13/04/2017 às 10:30 horas.

Prevalecendo / Permanecendo Inalterado os Demais do Edital e dos Anexos ((cláusula, exigências e condições))

Tenente Portela, 30 de Março de 2.017

Clairton Carboni
Prefeito Municipal